



ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
Ploiești, Șos. Vestului, nr.14-16

Telefon: 0244-586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244-586.148

Web: [www.copilprahova.ro](http://www.copilprahova.ro); e-mail: [copil@copilprahova.ro](mailto:copil@copilprahova.ro), [dgaspcph@yahoo.com](mailto:dgaspcph@yahoo.com)

Numar notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182

**Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Câmpina**  
Campina, Str.Voila nr.67, Telefon 0244 340 524 e-mail [cp.campina@gmail.com](mailto:cp.campina@gmail.com)



Catre,

**Institutia Avocatul Poporului**

*Ref: Raport privind vizita efectuată la Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câmpina nr. 22187/03.11.2021*

Prin prezenta vă aducem la cunoștință modul în care au fost îndeplinite recomandările formulate de echipa de vizitare:

1. *Amenajarea a cel puțin a unei băi cu dispozitive standardizate, adaptate necesităților persoanelor cu deficiențe locomotorii.*

Pentru amenajarea unei băi adaptate necesităților persoanelor cu deficiențe locomotorii, fondurile necesare vor fi solicitate a fi cuprinse în Bugetul aferent anului 2022.

2. *Identificarea unui spațiu, astfel încât asistentul social și psihologul să beneficieze de birouri separate*

A fost identificat un spațiu pentru amenajarea biroului psihologului. Se fac eforturi pentru finalizarea amenajării spațiului până la sfârșitul trimestrului I 2022.

3. *Participarea periodică a asistentului social al centrului la cursuri de pregătire și formare profesională continuă asigurată de angajator – D.G.A.S.P.C. Prahova.*

La nivelul centrului a fost întocmit pentru anul 2021 Planul anual de pregătire și formare profesională care include cursuri și pentru asistentul social, dar nu au putut fi acordate fondurile necesare. Aceste fonduri vor fi solicitate a fi cuprinse în Bugetul aferent anului 2022.

De asemenea, menționăm faptul că asistentul social are oportunitatea să participe gratuit la cursurile de pregătire profesională organizate de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, cu participare online, în urma cărora poate primi credite profesionale.

4. *Completarea registrelor centrului în acord cu standardele specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități.*

În „Registrul de evidență privind informarea beneficiarilor “ s-a completat coloana dedicată înregistrării beneficiarilor (nume, prenume, semnătura, documente justificative). De asemenea, în „Registrul de evidență a ieșirilor din centru” toate semnăturile se regăsesc în „ Fișa de încetare servicii sociale a beneficiarului” care este anexă la Procedura de sistem privind Suspendarea/Încetarea serviciilor acordate beneficiarilor din centrele rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități.

Pentru viitoarele situații de încetare a serviciilor sociale se vor respecta prevederile Standardului 82/2019, astfel încât semnăturile se vor menționa și în "Registrul de evidență a ieșirilor din centru".

5. *Continuarea asigurării asistenței pentru sănătate conform prevederilor Procedurii operaționale privind Menținerea sănătății beneficiarilor.*

Beneficiarii centrului sunt înscriși la medicul de familie. De asemenea, contractul de prestări servicii cu medicul specialist psihiatru se prelungește și se va actualiza și pentru anul 2022.

La nivelul D.G.A.S.P.C. Prahova există încheiat un Protocol cu un cabinet stomatologic, în baza căruia beneficiarii vor avea parte de tratamentele de specialitate necesare.

Asistenții medicali angajați ai centrului sprijină și încurajează accesul la serviciile de sănătate furnizate în comunitate. De asemenea, aceștia realizează consiliere și terapii astfel încât beneficiarul să înțeleagă starea sa de sănătate.

6. *Continuarea asigurării protecției beneficiarilor și angajaților împotriva infectării cu virusul SARS-CoV-2 prin măsuri specifice conform conduitei preventive recomandate la nivel national.*

Măsuri specifice pentru prevenirea și combaterea efectelor de COVID-19 în cadrul centrului:

- Se continuă aprovizionarea cu materialele necesare întăririi măsurilor de igienă și control al bolilor transmisibile în centru, în cantități suficiente,
- Se asigură stocul de alimente, medicamente și materiale igienico-sanitare și de protecție;
- A fost analizată Recomandarea privind prevenirea și managementul situației generate de Pandemia de COVID – 19 în serviciile sociale și se ține cont de aceasta;
- A fost elaborate și actualizat Planul pentru asigurarea continuității acordării serviciilor sociale în cadrul centrului;
- S-au stabilit demersuri pentru situația apariției cazurilor suspecte de infectare (beneficiari și/sau salariați ), demersuri care au fost deseminate personalului, punându-se accent pe cele cu privire la modalitatea de acțiune;
- Au fost afișate materiale cu această temă: posterul TELVERDE, "Cum ne spălăm mâinile", "Ghid de prevenire ușor de înțeles" în locuri accesibile beneficiarilor și personalului;
- Periodic se realizează sesiuni de informare cu beneficiarii și se efectuează instruirea personalului pentru respectarea acestor reguli menite să protejeze sănătatea atât a beneficiarilor cât și a personalului .



Nota:

Precizam ca intarzierea raspunsului pentru Institutia Avocatul Poporului s-a datorat concediului medical al directorului CABR Campina, in perioada 18.11.2021-02.12.2021, survenit in urma infectarii cu COVID-19.